



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	22.06.2009	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

### **Baumpflanzungen entlang der Hammerschmidtstraße am östlichen Rand des Sürther Feldes**

**hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen vom 02.02.2009, TOP 7.2.6**

Frage 1:

Nach welchen Ausbauplanungen beabsichtigt die Verwaltung, die angekündigte Baumreihe entlang der Hammerschmidtstraße am östlichen Rand des Sürther Feldes zu pflanzen? Können diese der Bezirksvertretung kurzfristig vorgelegt werden?

Frage 2:

Welchen Straßenquerschnitt sehen diese Planungen für die Hammerschmidtstraße vor und welche Maße werden für die Anlage beidseitiger, abgetrennter Radwege berücksichtigt?

### **Antwort der Verwaltung zu Frage 1 und 2:**

Die Straßenbreite beträgt 14.40 m. Dieser Querschnitt lässt die Planung von getrennten Radwegen sowie Schutz- oder Radfahrstreifen im Straßenraum zu. Die Planung wird im Rahmen der Straßenplanung zum Sürther Feld entsprechend der Entwicklung der Bauabschnitte erstellt.

Frage 3:

Wann ist mit der Pflanzmaßnahme zu rechnen?

**Antwort der Verwaltung:**

Die Bäume werden im Juni 2009 gepflanzt.